
Ohlášky na neděli 19. února 2023

neděle Estomihi je neděle před Popeleční středou, před začátkem postní doby. Název je podle Ž 31,3:

“Hospodine, buď mi skálou záštitnou, buď opevněným domem pro mou spásu.”

-přivítání

V úvodu bohoslužeb jsme slyšeli skladbu od J. S. Bacha “Jsi při mně” v podání flétnového souboru. Na

varhany nás doprovází bratr Radek Fér, všem hudebníkům děkuji.

-dnes jsou bohoslužby také v Moravském Krumlově v 11.00 hodin

Zveme vás na ekumenickou bohoslužbu, která se koná dnes v 17.00 v našem kostele. Společně s naším

bratrem farářem budou sloužit katoličtí duchovní, bratři Pavel Merta a Josef Dvořák, který také poslouží

kázáním. Po ekumenické bohoslužbě bychom se ještě rádi i s našimi hosty setkali v Kruhu; děkuji vám za

přípravu pohoštění.

Výroční sborové shromáždění se uskuteční v neděli 12. března 2023 při bohoslužbách. Je to již za tři
týdny. Původně ohlášené datum j bylo změněno kvůli seniorátním povinnostem bratra faráře.

Včera se v Brně I konalo setkání kurátorů a místokurátorů, účastnila se kurátorka Lia Ryšavá, místokurátor

Libor Drastík a farář David Sedláček za seniorátní výbor.

Týden ve sboru

úterý 9.00 setkání maminek a dětí s farářem

na faře

středa 9.00 RC Medvídek

16.00 biblická hodina dětí

čtvrtek 9.30 biblická hodina pro dospělé

17.30 konfirmandi

pátek 9.00 Medvídkova knihovnička

20.00 setkání střední generace u Férů na

Václavově

RC Medvídek připravuje bazar dětského oblečení ve čtvrtek v Kruhu, podrobnosti jsou na nástěnce.

V sobotu  25.2.dopoledne se v Brně I koná seniorátní setkání vyučujících NŠ, účastní se také zástupci

našeho sboru.

Dnešní sbírka je určena na potřeby našeho sboru, děkujeme vám za ni. Doplňujeme, že celocírkevní sbírka

na Křesťanskouslužbu byla také vykonána v Bohuticích, dohromady jsme tedy odeslali 4 400 Kč.

Do pokladničky-kostelíčka můžete vkládat dary na podporu studenta Jana Kaluse, Pavlova syna. Sbírku

vyhlásil ndadční fond Compaternitas. Připojit se můžete i prostřednictvím účtu, který je tam uveden, popř.
proti potvrzení u bratra pokladníka. Ukončení sbírky bude ohlášeno.

Ta týden se sejdeme, dá-li Pán, v neděle 26. února, je to první postní neděle. Bohoslužby budou v 8.30 v

Miroslavi a v 10.00 v Moravském Krumlově, na obou místech bude vysluhována VP. Chrámová sbírka bude

celocírkevní s určením na církevní tisk ČCE.

Všechny velmi pozdravuje br. Jindřich Mach, který se zotavuje po operaci kyčelního kloubu.


